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Seznam zkratek  
 
ADZ Aktualizace dlouhodobého záměru 
CŽV Celoživotní vzdělávání 
CVSMD Centrum pro výzkum společnosti moderní doby 
ECTS European Credit Transfer System – systém přenosu kreditů 
DZ Dlouhodobý záměr 
EU Evropská unie 
EXLIZ  Projekt: Excelence lidských zdrojů jako zdroj konkurenceschopnosti 
FF Fakulta filozofická 
INIS Manažerský informační systém – „datová pumpa“  
IPn Individuální projekt národní 
IPRM Integrovaný plán rozvoje města 
IRP Institucionální rozvojový plán ZČU 
MAGION Finanční informační systém 
MŠMT Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy 
NEXLIZ  Projekt: Nová excelence lidských zdrojů  
OP VaVpI Operační program Výzkum a vývoj pro inovace 
OP VK Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost 
PS Priorita součásti 
PR-P Úsek prorektora pro studium a pedagogickou činnost 
PR-R Úsek prorektora pro strategii a rozvoj 
PR-V Úsek prorektora pro výzkum a vývoj 
PR-X Prorektor pro vnější vztahy 
PR-Z Úsek prorektora pro zahraniční vztahy a mobilitu 
QRAM Národní kvalifikační rámec terciárního vzdělávání 
RIV Rejstřík informací o výsledcích výzkumu vývoje a inovací 
STAG Studijní agenda (informační systém pro podporu studia) 
VaV Výzkum a vývoj  
VaVaI Výzkum a vývoj a inovace 
VOŠ Vyšší odborná škola 
ZČU Západočeská univerzita v Plzni 
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1 Úvod 
 
Aktualizace Dlouhodobého záměru Fakulty filozofické Západočeské univerzity v Plzni pro 
rok 2014 vychází ze strategických dokumentů fakulty a univerzity, zejména z Dlouhodobého 
záměru Fakulty filozofické pro léta 2011 – 2015, včetně jeho aktualizací a z Dlouhodobého 
záměru Západočeské univerzity v Plzni 2011 – 2015 a jeho aktualizací. Dokument byl 
projednán kolegiem děkana a schválen Akademickým senátem na zasedání dne … 
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2 Zhodnocení pr ůběhu implementace strategie na období 
2011-2015 a její aktualizace na rok 2014 
 
Aktualizace Dlouhodobého záměru FF ZČU pro rok 2013 stanovila tři priority: kvalifikační 
růst, rozvoj mezinárodních vztahů a podporu přípravy mezinárodních projektů. Významným 
nástrojem pro dosažení těchto cílů se stal rozvojový projekt Fakulty 2013, součást 
Institucionálního rozvojového plánu ZČU. Vedle toho se vedení soustředilo na zajištění 
dislokace fakulty. Všechny tyto cíle byly naplněny.  
Z hlediska Dlouhodobého záměru ZČU fakulta plní všechny strategické cíle pro ni adekvátní 
(strategické priority 1, 2, 4, 6, 7, 8, 9, 11 a 12). Zvláště úspěšná je v prioritě 2 – Výzkumný 
výkon – kde zdvojnásobila svůj RIVový výkon již v loňském roce, namísto plánovaného roku 
2015. Stejně tak plní nadprůměrně své závazky v prioritě 7 – Mobilita studentů – v prioritě 9 
– Metodika rozpočtu (rovnoměrné rozložení zdrojů mezi 3 hlavní činnosti). Z hlediska 
Aktualizace Dlouhodobého záměru ZČU pro rok 2013 a Institucionálního plánu ZČU pro rok 
2013 fakulta rovněž splnila všechny závazky z nich plynoucí. 
Plnění Dlouhodobého záměru a zejména další rozvoj fakulty v tomto roce výrazně 
komplikovaly celouniverzitní problémy, zejména stav nákupů a procedury související s ediční 
činností. Obojí výrazným způsobem ohrožuje zejména vědecko-výzkumnou činnost a plnění 
projektů. 
 
2.1 Personální rozvoj a kvalifikační růst 
V oblasti personálního rozvoje a kvalifikačního růstu zaznamenala fakulta posun 
v kvalifikační struktuře, a to habilitací interních zaměstnanců. Tak, jak bylo plánováno, 
proběhla 3 habilitační řízení (1 pracovník habilitační řízení již úspěšně ukončil, 2 prošli 
úspěšnou habilitační přednáškou) a 4 habilitační řízení budou zahájena. Z rozvojového 
projektu byli podpořeni v roce 2013 tři akademičtí pracovníci prokazatelně směřující 
k habilitaci, z nichž dva habilitační řízení již zahájili. Fakulta rovněž realizovala udělení 
půlročního tvůrčího volna 1 akademickému pracovníkovi. 
 
2.2 Rozvoj mezinárodních vztahů 
V oblasti rozvoje mezinárodních vztahů byly podpořeny výjezdy akademických pracovníků 
směřující k uzavření dlouhodobé spolupráce, nejčastěji za účelem uzavření smlouvy Erasmus. 
Nejvýznamnějším počinem je uzavření nových bilaterálních smluv, a to nejen typu Erasmus 
(2 v Bulharsku, 4 ve Francii, 6 v Německu, 1 v Norsku, 2 v Polsku, 1 v Rusku, 2 na 
Slovensku, 2 na Ukrajině, 1 v USA, 3 ve Velké Británii; před uzavřením jsou další smlouvy). 
S řadou partnerských univerzit v rámci Evropské unie byly smlouvy v rámci programu 
Erasmus+ rozšířeny a podařilo se také navázat nové kontakty.  
 
2.3 Podpora přípravy mezinárodních projektů 
V oblasti podpory přípravy mezinárodních projektů došlo k několika setkáním pracovního 
týmu složeného ze zástupců všech kateder, kteří usilují o systematizaci projektového zajištění 
svých kateder. Dále byl zorganizován přednáškový cyklus o projektových příležitostech 
určený nejen členům skupiny, ale celé akademické obci. Přednášky a práce skupiny se 
orientovala zejména na projekty Evropské komise. Vzhledem k ukončení předchozího 
programového období však není výsledkem žádná podaná projektová žádost. Rovněž na 
příslušná skolení byli vysláni jen 2 zaměstnanci místo původně plánovaných 4. Fakulta je 
však připravena na výzvy nového programového období Horizon 2020. 
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2.4 Vzdělávací činnost 
V oblasti vzdělávací činnosti bylo v roce 2013 hlavním akreditačním úspěchem fakulty 
zrušení omezení akreditace doktorského oboru Politologie a bakalářského oboru Cizí jazyky 
pro komerční praxi. Všechny žádosti o prodloužení platnosti akreditace byly vyřízeny kladně. 
Žádosti o akreditaci nových oborů jsou zatím v jednání a mezi nimi je i žádost o akreditaci 
navazujícího magisterského oboru Africká studia ve formě joint-degree. 
Dochází k systematickému posilování internacionalizace studia na FF. Předměty pro 
zahraniční studenty jsou v ZS 2013 obsazeny v plném rozsahu. Byl splněn úkol vyplývající 
z dlouhodobého záměru ZČU, který stanovil povinné absolvování alespoň jednoho kurzu 
v cizím jazyce pro studenty navazujících magisterských oborů. 
V souladu s Dlouhodobým záměrem ZČU fakulta v pilotním projektu úspěšně 
implementovala metodiku Q-RAM na vybrané obory. Fakulta tedy v oblasti vzdělávací 
činnosti splnila všechny stanovené úkoly. 
Výsledky přijímacího řízení ukazují, že zájem o studium na fakultě klesá pomaleji než křivka 
populačního poklesu. Zápisy do prvních ročníků dále indikují, že serióznost zájmu o studium 
na fakultě neklesá. Naopak výpočet směrného čísla pro fakultu se vyvíjí velmi nepříznivě 
zejména díky údajům o nezaměstnanosti absolventů. Fakulta proto musela do prvních ročníků 
bakalářských oborů přijmout o třetinu uchazečů méně než v předchozím roce. 
 
2.5 Vědeckovýzkumná činnost 
V oblasti výzkumné činnosti fakulta stále udržuje tempo růstu kvantitativních ukazatelů, a to 
jak měřeno RIV body, tak objemem získaných finančních prostředků. Podle výsledků 
hodnocení VaV v roce 2012 fakulta dosahuje průměru 15,6 RIV bodu na akademického 
pracovníka za rok 2011 (Hodnocení 2013 a tedy výsledky pro rok 2012 zatím nejsou 
k dispozici). Cíl Dlouhodobého záměru byl 20 bodů za rok 2011, nicméně podstatná část 
akademických pracovníků dosáhla za rok 2011 v průměru 20–25 bodů. Stále tedy přetrvává 
nepoměr v rozložení těchto výstupů mezi jednotlivá pracoviště. Tento nepoměr se nicméně 
začíná vyrovnávat s ohledem na další kvalitativní ukazatele, zejména mobility a získávání 
projektů mezinárodní spolupráce.  
Za pozitivní lze považovat trend, že ačkoliv se snižuje počet hodnocených výstupů, jejich 
bodová hodnota roste. Fakulta tedy nejen udržuje tempo růstu kvantitativních ukazatelů, ale 
navíc i zvyšuje kvalitu své publikační činnosti. Motivačním systémem byly jako prestižní 
vyhodnoceny 4 monografie a 12 impaktovaných článků, tedy dvakrát více než v minulých 
letech. Hlavní cíl pro rok 2013 – udržet stávající výkon a zároveň zvýšit jeho kvalitu – lze 
tedy považovat za úspěšně splněný. 
Významným úspěchem je, že se na fakultě v současné době realizují tři projekty OPVK 
prioritní osy 2.3 na podporu rozvoje výzkumné činnosti. Fakulta se také zapojuje do 
smluvního výzkumu.  
 
2.6 Dislokace a infrastrukturní zajištění 
V oblasti dislokace a rozvoje infrastruktury se fakulta zaměřila na dva problémy. Prvním bylo 
prodloužení smlouvy na pronájem prostor v Avalonu do roku 2015, než bude pro tamější 
katedry vybudováno odpovídající zázemí v hlavních budovách FF. Druhým je příprava 
podkladů pro rozhodnutí o přidělení projektu „CVSMD: Centrum pro výzkum společnosti 
moderní doby“ z programu OP VaVpI na rekonstrukci budov fakulty v ulici Sedláčkova – 
Riegrova a Sedláčkova - Veleslavínova.  
Dalším úkolem bylo vytvořit pro růst vědecko-výzkumné činnosti odpovídající zázemí. Přes 
problémy s nákupy a vydavatelskou činností ZČU budou do konce roku všechny projekty 
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zdárně uzavřeny, což je za dané situace výrazným úspěchem. Fakulta dále postupně buduje 
projektový servis suplující poddimenzované Projektové centrum ZČU. 

3 Priority (taktické cíle) pro rok 2014 

3.1 Priorita 1. – PS1-HABIL-14 
 

 
Označení a název 
PS1-HABIL-14 – Personální rozvoj a kvalifikační růst 
 
Anotace obsahu  
Cílem této priority je zajistit zvyšování kvalifikace akademických pracovníků, ať již v podobě 
osobního odborného růstu nebo získáním akademických kvalifikací. Fakulta bude dohlížet na 
dodržování ustanovení Kariérního řádu, a to jak v oblasti vzdělávací, tak i v oblasti vědecko-
výzkumné a projektové činnosti, ovšem s přihlédnutím k diverzifikaci jednotlivých kariér 
vyjádřené v kariérních plánech. Fakulta bude i nadále podporovat pracovníky jednoznačně 
směřující k habilitaci formou individuálních podpor či udělením tvůrčího volna podle 
finančních možností rozvojových projektů. 
 
Výchozí stav 
Fakulta má stále nepříliš vyváženou kvalifikační a věkovou strukturu akademických 
pracovníků, i když se situace postupně zlepšuje, zejména v případě docentů. Zejména 
v případě profesorů je jich řada v důchodovém věku. Existuje početně velice silná skupina 
aktivních odborných asistentů ve věku 30 - 40 let, kteří by měli usilovat o habilitaci. 
 
Cílový stav  
Fakulta posílila kvalifikační strukturu akademických pracovníků mezi 35 a 45 rokem věku 
zejména úspěšnou habilitací interních zaměstnanců. Akademičtí pracovníci všech věkových 
skupin aktivně usilují o vlastní odborný růst ve zvolené oblasti působnosti (publikace, 
projektová činnost, vzdělávací činnost, odborné stáže, získávání kvalifikací a stipendií). 
 
Měřitelné indikátory dosažení cíle 
Počet podpořených akademických pracovníků prokazatelně směřujících k habilitaci (5) 
Počet ukončených a zahájených habilitačních řízení (5+3) 
Počet udělených tvůrčích volen (1-2) 
Počet akademických mobilit a získaných stipendií (10) 
 
Metody vedoucí k dosažení cíle  
Finanční podpora konkrétních akademických pracovníků prokazatelně směřujících 
k habilitaci a finanční podpory katedry realizující tvůrčí volno z prostředků rozvojového 
projektu FAKULTY-14, IRP ZČU pro rok 2014. 

 
Zodpovědnost  
Děkan 
 
Kontrola 
Kontrola je průběžně prováděna gestorem priority. 
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3.2 Priorita 2. – PS2-INTER-14 
 
 
Označení a název 
PS2-INTER-14 – Podpora zahraniční spolupráce a mobilit 
 
Anotace obsahu  
Cílem této aktivity je podpořit mezinárodní spolupráci jednotlivých pracovišť, nejen v oblasti 
studentských mobilit, ale zejména mobilit učitelských a mobilit v oblasti výzkumné a 
projektové činnosti. Podporovány proto budou zahraniční výjezdy za účelem bilaterálních 
smluv nebo přípravy projektů a dalších společných aktivit. 
 
Výchozí stav 
Fakulta má poměrně široké portfolio mezinárodních smluv Erasmus bez větší spolupráce 
mezi danými pracovišti. V případě ostatních smluv je třeba posílit spolupráci zejm. v USA, 
Rusku, ale také v jiných oblastech (zejm. Afrika, Asie). 
 
Cílový stav  
Fakulta má uzavřené nové bilaterální smlouvy o vzájemné spolupráci, a to i mimo Evropu. 
Uzavření těchto smluv je podmíněno vzájemnou spoluprací jak v oblasti vzdělávací, tak i 
v oblasti vědecko-výzkumné. Vzájemná spolupráce prokazatelně směřuje k přípravě 
společných projektů nebo k přípravě oborů joint-degree či double-degree. 
 
Měřitelné indikátory dosažení cíle 
Počet podpořených cest (6) 
Počet nově uzavřených smluv Erasmus (10) 
Počet uzavřených bilaterálních smluv o spolupráci mimo EU (4) 
 
Metody vedoucí k dosažení cíle  
Zajištění informačního poradenství k uzavírání smluv 
Finanční podpora zahraničních cest prokazatelně směřujících k uzavření smlouvy 
z prostředků rozvojového projektu FAKULTY-14, IRP ZČU pro rok 2014. 

 
Zodpovědnost  
Proděkan pro vědu 
 
Kontrola 
Kontrola je průběžně prováděna gestorem priority. 
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3.3 Priorita 3. – PS3-PROJEKTY-14 
 
 
Označení a název 
PS3-PROJEKTY-14 – Podpora přípravy mezinárodních projektů 
 
Anotace obsahu  
Cílem této priority je podpořit akademické pracovníky usilující o získání mezinárodních 
projektů libovolného typu, zejména však projektů  Horizon 2020 a vytvořit jim odpovídající 
podmínky pro jejich práci 
 
Výchozí stav 
Fakulta nemá žádné mezinárodní projekty (projekty předchozích období byly v roce 2013 
ukončeny a v roce 2013 nebyly získány nové). 
 
Cílový stav  
Akademičtí pracovníci aktivně podávají projektové žádosti do výzev Horizon 2020, zejména 
do programu Marie Currie a ERC a dále do výzev tzv. Norských fondů. Akademičtí 
pracovníci aktivně využívají i další projektová schémata, zejména tzv. síťovací projekty a 
projekty bilaterální spolupráce. 
 
Měřitelné indikátory dosažení cíle 
Počet informačních přednášek a školení (10) 
Počet akademických a THP pracovníků vyslaných na školení či informační dny (3+2) 
Počet podaných projektových žádostí do výzev Horizon 2020 a Norských fondů (5) 
Počet podaných projektových žádostí do výzev různých programů mezinárodní spolupráce (8) 
 
Metody vedoucí k dosažení cíle  
Cyklus informačních přednášek a školení na FF ZČU. 
Budování projektového servisu a zajištění externího poradenství pro akademické pracovníky 
(aktivní spolupráce s TC AV ČR). 
Finanční podpora služebních cest akademických pracovníků na školení k projektovým 
schématům nebo za účelem přípravy projektu z prostředků rozvojového projektu FAKULTY-
14, IRP ZČU pro rok 2014. 
 
Zodpovědnost  
Proděkan pro vědu 
Proděkan pro strategii a rozvoj 
 
Kontrola 
Kontrola je průběžně prováděna gestorem priority. 
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3.4 Priorita 4. – PS4-PEDAGOGIKA-14 
 
 
Označení a název 
PS4-PEDAGOGIKA-14 – Vzdělávací činnost FF ZČU 
 
Anotace obsahu  
Hlavním úkolem v oblasti vzdělávací činnosti pro rok 2014 je posilování internacionalizace 
studia na FF ZČU. Naléhavým úkolem je zvýšení mobilit našich studentů. Fakulta bude 
v roce 2014 reakreditovat celkem 3 obory a bude usilovat o akreditaci 6 nových oborů. 
V návaznosti na Dlouhodobý záměr ZČU bude fakulta udržovat standardy ECTS a zavádět 
tzv. národní deskriptory kvalifikačního rámce, stejně jako popis programů podle metodiky Q-
RAM, a to v souladu s postupem celé ZČU. 
 
Výchozí stav 
Fakulta úspěšně zavedla standardy ECTS a aktivně je udržuje. Fakulta vytvořila moduly pro 
zahraniční studenty a realizuje je v plném rozsahu. Fakulta realizuje jeden studijní program 
double-degree. Fakulta pilotně ověřila metodiku Q-RAM na vybraných oborech. 
 
Cílový stav  
Fakulta zlepšila infrastrukturní podmínky a legislativní rámec realizace zahraničních mobilit i 
realizace společných mezinárodních studijních programů. Fakulta usiluje o akreditaci nových 
oborů joint-degree. V souladu s DZ ZČU fakulta popsala všechny své studijní obory a 
programy metodikou Q-RAM. 
 
Měřitelné indikátory dosažení cíle 
Počet příjezdových a výjezdových mobilit 
Počet žádostí o akreditaci oboru joint-degree (1-2) 
Počet oborů popsaných metodikou Q-RAM (29) 
 
Metody vedoucí k dosažení cíle  
Zapojení se do projektů INTER-14 a PEDAGOGIKA-14, IRP ZČU pro rok 2014. 
 
Zodpovědnost  
Proděkan pro studijní záležitosti 
 
Kontrola 
Kontrola je průběžně prováděna gestorem priority. 
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3.5 Priorita 5. – PS5-V ĚDA-14 
 
 
Označení a název 
PS5-VĚDA-14 – Vědeckovýzkumná činnost FF ZČU 
 
Anotace obsahu  
Fakulta se i nadále hlásí k prvnímu ze strategických cílů DZ ZČU pro období 2011-15 – k cíli 
být výzkumnou univerzitou. V této souvislosti bude vedení fakulty i nadále zesilovat tlak na 
jednotlivé katedry a zaměstnance, aby realizovali vědeckou a výzkumnou činnost, její 
výsledky prezentovali a publikovali. Záměrem pro rok 2014 zůstává i nadále motivace 
akademických pracovníků k vytvoření prestižních domácích i zahraničních publikací nebo 
jiných výstupů, nikoliv pouhá orientace na kvantitativní ukazatele. V souvislosti s proměnou 
metodiky hodnocení VaV musí fakulta začít sledovat a optimalizovat nové ukazatele 
kvantitativního i kvalitativního růstu vědeckovýzkumných výstupů.  
Bude třeba systematicky posilovat míru zapojení studentů do výzkumu. Nástrojem pro 
dosažení těchto cílů bude motivační systém pro akademické pracovníky dle možností 
rozvojového projektu, SGS ZČU a IGA FF pro studenty. 
Fakulta bude i nadále hledat nové zdroje a příležitosti výzkumné činnosti nejen na národní, 
ale zejména na mezinárodní úrovni. Nové příležitosti se rovněž nabízejí v připravovaném 
Operačním programu „Výzkum, vývoj, vzdělávání“ (OP VVV). Fakulta proto bude v roce 
2014 aktivně usilovat o přípravu odpovídajících projektových záměrů a bude se snažit zapojit 
do přípravy příslušných strategických dokumentů. 
 
Výchozí stav 
Fakulta dosahuje dobrých hodnot kvantitativních i kvalitativních ukazatelů vědecko-
výzkumného výkonu ve srovnání s ostatními fakultami obdobného typu (v celostátním 
srovnání se svým výkonem nachází za pražskou, brněnskou a olomouckou FF). Fakulta 
aktivně využívá projekty SGS a IGA FF na zapojení studentů do výzkumu. Fakulta usiluje o 
zapojení do projektů Horizon 2020, Norské fondy a připravuje se na OP VVV. 
 
Cílový stav  
Fakulta posílila svoji pozici mezi srovnatelnými fakultami a zvýšila zapojení studentů do 
vědecko-výzkumné činnosti. Fakulta se zapojila do projektů Horizon 2020 a připravila se na 
OP VVV. 
 
Měřitelné indikátory dosažení cíle 
Hodnocení publikačních výstupů VaV RVV 
Počet podaných projektových žádostí 
Počet získaných a počet řešených projektů 
Počet studentů zapojených do výzkumných projektů 
Počet studentů realizujících vlastní projekt 
Počet studentů – autorů publikačních výstupů 
 
Metody vedoucí k dosažení cíle  
Systematická podpora jednotlivých aktivit ze strany vedení kateder i fakulty 
Zefektivnění publikačních procesů 
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Budování projektového servisu FF 
 
Zodpovědnost  
Proděkan pro vědu 
Proděkan pro strategii a rozvoj 
 
Kontrola 
Kontrola je průběžně prováděna gestorem priority. 
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3.6 Priorita 6. – PS6-INFRA-14 
 
Označení a název 
PS6-INFRA-14 – Rozvoj infrastruktury FF ZČU 
 
Anotace obsahu  
Cílem této priority je zajistit definitivní dislokaci fakulty v centru města – v objektech kolem 
osy Sedláčkova ulice. V souvislosti s nárůstem vědecko-výzkumné činnosti je třeba na fakultě 
vybudovat odpovídající zázemí a servis, zejména pro ediční a projektovou činnost. 
 
Výchozí stav 
Fakulta získala projekt OP VaVpI „CVSMD: Centrum pro výzkum společnosti moderní 
doby“ na rekonstrukci svých objektů a vybudování nových laboratoří. Fakulta usiluje o 
získání autonomie ediční činnosti v rámci ZČU. Fakulta realizuje základní projektový servis. 
 
Cílový stav  
Fakulta úspěšně realizovala veřejné zakázky související s projektem VaVpI a zahájila stavbu. 
Fakulta zefektivnila publikační procesy a vytvořila podmínky pro kvalitní publikační aktivity 
ve Vydavatelství ZČU i u externích vydavatelů. Fakulta posílila projektový servis zejména 
systematickým školením současných THP pracovníku (projektová manažerka, tajemnice) a 
zefektivněním příslušných procesů. 
 
Měřitelné indikátory dosažení cíle 
Počet realizovaných veřejných zakázek projektu VaVpI (6) 
Funkční procesy ediční činnosti (ano/ne) 
Vyšší efektivita práce projektového servisu (ano/ne) 
 
Metody vedoucí k dosažení cíle  
Realizace projektu OP VaVpI „CVSMD: Centrum pro výzkum společnosti moderní doby“ 
Nastavení edičních a publikačních mechanismů 
Systematická školení stávajících THP pracovníků (tajemnice) 
 
Zodpovědnost  
Vedení FF 
 
Kontrola 
Kontrola je prováděna průběžně gestorem priority. Vedení fakulty se stavem naplňování 
zabývá na svých pravidelných jednáních. Nejméně jednou měsíčně informuje o stavu 
realizace kolegium děkana a akademický senát fakulty. 
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4 Zapojení FF do Institucionálního rozvojového plán u ZČU 
v Plzni na rok 2014  

 
V rámci Aktualizace dlouhodobého záměru ZČU pro rok 2014 se fakulta hlásí k šesti z devíti 
stanovených priorit a jim odpovídajícím ukazatelům. Z toho plyne i zapojení do příslušných 
projektů Institucionálního plánu ZČU pro rok 2014 
 
V souvislosti se vzdělávací činností se fakulta hlásí k prioritám: 

Priorita 1: P1-PEDAGOGIKA-14 „Inovace studijního prostředí na ZČU“ 
Priorita 2: P2-INTER-14 „Internacionalizace studijního prostředí na ZČU“ 

V případě první priority se fakulta zapojí do projektu PEDAGOGIKA 14 a bude postupovat v 
souladu s postupem univerzity. Z toho plyne závazek přispět k ukazatelům U1-U4 – popis 
studijních oborů metodikou Q-RAM a zapojení do studentského hodnocení kvality. Fakulta 
nepřispěje k ukazateli U5, protože distanční forma vzdělávání je pro obory na fakultě 
pěstované neadekvátní. V případě druhé priority se fakulta v souladu s postupem celé 
univerzity přiměřeně zapojí do projektu INTER 14 a přispěje k ukazatelům U6-U10, tj. k 
ukazatelům příjezdové a výjezdové mobility. 
 
V souvislosti s vědecko-výzkumnou činností se fakulta hlásí k prioritám: 
 Priorita 4: P4-VaVaI-14 „Rozvoj výkonnosti v oblasti VaVaI, motivace a hodnocení“ 
 Priorita 5: P5-FONDY-14 „Realizace projektů ze strukturálních fondů a jejich řízení“ 
Fakulta se v této souvislosti zavazuje v rámci motivačního systému přispět k ukazatelům U13 
a U14. Zejména má zájem podílet se na aktualizaci mapy projektů a přípravách na zapojení se 
do programů EU.  
 
V souvislosti s infrastrukturním rozvojem se fakulta hlásí k prioritám: 
 Priorita 7: P7-ROZVOJ-14 „Podpora rozvojových aktivit“ 
 Priorita 8: P8-KVALITA-14 „Podpora rozvoje kvality a procesního řízení“ 
Fakulta se v této souvislosti hlásí k analytickým činnostem a k zavádění řízení procesů, 
zejména k jejich popisu a přístupnosti. Fakulta do těchto projektů vstoupí jako pozorovatel a 
zapojí se zejména do popisování procesů v oblasti vzdělávací. 
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5 Přehled ukazatel ů ADZ FF ZČU na rok 2014 
 

   
2013 2014 Vazba na 

priority    
FF 

Ozna 
čení Popis Jednotky Výchozí 

stav Cílový stav  ADZ 
2014 

DZ 
2011-15 

Zodpo 
vídá 

Financo  
vání* 

sledovat 
po 

sou částech  

Výchozí 
stav 

Cílový 
stav 

U1-14 
Popis studijní programů/oborů dle metodiky 
Q-RAM 

% SO/SP 50 100 P1 C1 PR-P IP ano 15 29 

U2-14 Hodnocení kvality vzdělávacího procesu % studentů 24 35 P1 C1,6 PR-P IP ano 20 30 

U3-14 Reakce pedagogů na připomínky studentů % reakcí 36 75 P1 C1,6 PR-P IP ano 35 75 

U4-14 Hodnocení studijních oborů 
% 

hodnocených 
SO 

0 25 P1 C1,6 PR-P IP ano 0 3 

U5-14 Koncepce distanční formy studia stav není je P1 C4,6 PR-P IP ne 
  

U6-14 
Absolventi DSP v prezenční formě - výjezdní 
mobilita 

% 5 nejméně 30 P2 C7 PR-P IP ano 0 1 

U7-14 
Absolventi MSP v prezenční formě - 
výjezdní mobilita 

% 10 nejméně 10 P2 C7 PR-P IP ano 0 1 

U8-14 
Implementace předmětu v cizím jazyce u 
MSP 

stav není je P2 C1,6 PR-P IP ano je je 

U9-14 Studentská výjezdová mobilita studentodny 27 912 46500 P2 C7 PR-P IP ano 11500 10500 
U10-14 Studentská příjezdová mobilita studentodny 18 244 26500 P2 C7 PR-P IP ano 2700 2700 
U11-14 Hodnocení kvality CŽV stav není je P3 C4,5,6,8 PR-P IP ne 

  
U12-14 Vzdělávání akademických pracovníků % 5 10 P3 C5,6 PR-P IP ano 1 1 

U13-14 Počet podpořených osob v pozici "postdoc" počet osob 62 
60 z toho 20 

z IP 
P4 C2 PR-V 

IP, 
ostatní 

ne 
  

U14-14 Počet podpořených studentů 
počet 

studentů 
64 100 P4 C2 PR-V IP ne 
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U15-14 
Aktualizovaná mapa projektů pro období 
2014-2020 

stav původní aktualizovaná P5 C1,2 PR-V IP ne 
  

U16-14 
Motivační systém za aktivní účast na 
smluvním výzkumu 

stav není je P6 C1,3 
PR-V, 
PR-R 

IP ne 
  

U17-14 
Aktualizace dat a informací pro podporu 
strategie stav původní aktuální P7 C9,13 PR-R IP ne   

U18-14 
Monitorovací systém pro sledování 
vybraných ukazatelů v roce 2014 

stav není je P7, P8 C9,13 PR-R IP ne 
  

U19-14 Strategie rozvoje ZČU 2020 stav není je P7 C9,13 PR-R IP ne 
  

U20-14 Aktualizace map procesů stav původní aktuální P8 C6,13 PR-R IP ne 
  

U21-14 
Aktualizace norem, tiskopisů, vzorů smluv a 
dokumentů 

stav původní aktuální P9 C13 R IP ne 
  

U22-14 
Akreditovaný archiv podle zákona o 
archivnictví 

stav není je P9 C13 R IP ne 
  

U23-14 
Podpora rozvoje a obnovy infrastruktury 
ZČU  

mil. Kč 10 11 P4, P5 C11 kvestor IP ne 
  

U24-14 Obrat CŽV mil. Kč 12 20 P3 C5 PR-P ostatní ne   
U25-14 Uzavření končících projektů OPVK 

počet 
projektů 

3 14 P5 C1,2 PR-V ostatní ano 0 3 

U26-14  
Prostředky na VaVaI získané z 
mezinárodních zahraničních zdrojů 

mil. Kč 4 15 P5 C1,2 PR-V ostatní ano 0,2 0,6 

U27-14 Objem smluvního výzkumu mil. Kč 7,8 40 P6 C1,3 
 PR-V, 
PR-R ostatní ano 0,5 1 

U28-14  
Prostředky na VaVaI získané z národních 
zdrojů 

mil. Kč 490 500 P5 C1,2 PR-V ostatní ano 38 42 

U29-14  
Získané prostředky na dlouhodobý 
koncepční rozvoj VO 

mil. Kč 171 180 P5 C1,2 PR-V ostatní ano 19,5 19,5 

            

Pozn*:  
IP = finanční prostředky na institucionální 
plán, ostatní = ostatní zdroje ZČU           

            
  Měřitelné na základě IS ZČU 

          
  Sledovatelné na základě zprávy gestora 
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